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пропозицій є важливим кроком для успішних рекламних 
кампаній. Цифровий маркетинг – ціла низка тактичних кроків із 
залученням клієнтів. 

Отже, цифровий маркетинг змінюється, адаптуючись до 
потреб споживачів і розвитком нових технологій. Сучасні ком-
панії повинні поєднувати як традиційні, так і цифрові інстру-
менти для того, щоб отримувати якнайбільші прибутки і досягти 
успіху. 
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У сучасних умовах глобальної конкуренції забезпечення 
конкурентоспроможності продукції є ключовим фактором успіху 
будь-якого підприємства [1, 4]. Конкурентне середовище вимагає 
від компаній не лише високої якості товарів і послуг, але й 
ефективного маркетингового підходу, який дозволяє зайняти та 
утримувати лідируючі позиції на ринку [7]. Маркетингове забез-
печення конкурентоспроможності охоплює сукупність інстру-
ментів та стратегій, спрямованих на аналіз ринку, виявлення 
потреб споживачів, позиціонування продукту та формування 
його унікальних переваг [2, 5]. 

Пропонована доповідь досліджує основні аспекти маркетин-
гового забезпечення конкурентоспроможності продукції, зокре-
ма роль ринкових досліджень, інновацій, цінової політики та 
управління брендом у створенні стійких конкурентних переваг. 
Розуміння цих чинників дозволяє бізнесу ефективно адаптува-
тися до мінливих умов ринку і зберігати свою актуальність на 
протязі тривалого часу. 
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Маркетингове забезпечення конкурентоспроможності про-
дукції є важливою частиною загальної стратегії бізнесу [3, 8]. Це 
включає комплекс заходів, які спрямовані на досягнення і під-
тримку конкурентних переваг товару на ринку. Основні компо-
ненти маркетингового забезпечення конкурентоспроможності 
продукції, які ми пропонуємо до практичного використання у 
виробничо-комерційній діяльності промислових підприємств 
нашої країни, включають в себе наступні структурні елементи 
[1–9]. 

Аналіз ринку. Дослідження ринкових умов, конкурентів, 
тенденцій і поведінки споживачів. Це дозволяє краще зрозуміти 
попит, визначити цільову аудиторію і виявити унікальні ринкові 
можливості. 

Позиціонування продукту. Створення унікального образу 
продукту, який вигідно відрізняє його від конкурентів. Це сто-
сується як фізичних характеристик товару, так і емоційних чи 
символічних аспектів, які важливі для споживачів.  

Цінова політика. Визначення правильної ціни, яка враховує 
вартість виробництва, рівень конкуренції та готовність спожи-
вачів платити. Гнучке ціноутворення може бути важливим 
інструментом для підвищення конкурентоспроможності. 

Реклама і просування. Використання різних маркетингових 
каналів для підвищення впізнаваності продукту і стимулювання 
попиту. Це може включати онлайн і офлайн рекламу, PR-кам-
панії, участь у виставках та інші активності. 

Управління брендом. Створення та підтримка сильного брен-
ду, який асоціюється з якістю, надійністю та іншими позитив-
ними характеристиками. Бренд має грати ключову роль у 
диференціації продукту на ринку. 

Інновації та адаптація. Впровадження нових технологій і 
підходів для покращення продукту. Інноваційні продукти часто 
мають більшу конкурентну перевагу, особливо якщо вони краще 
задовольняють потреби споживачів. 

Маркетингове забезпечення допомагає не лише зайняти 
певну частку ринку, але й утримувати її, адаптуючись до змін у 
зовнішньому середовищі [6, 9]. Ефективне використання марке-
тингових інструментів підвищує ймовірність успішного просу-
вання продукції на ринку. 
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Соціальні мережі стали невід’ємною частиною нашого 
повсякденного життя, а їхній вплив на бізнес, зокрема на марке-


